
In stemming komt de gewijzigde motie-Peters c.s.
(31200-V, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over duurzame energieproduc-
tie, te weten:
- de motie-Jansen c.s. over koppeling van de bijdrage in
het kader van de SDE aan duurzaamheid van de
biomassa (31239, nr. 4);
- de motie-Zijlstra over (door)ontwikkeling van innova-
tieve vormen van energieopwekking (31239, nr. 5).

(Zie vergadering van 13 november 3007.)

In stemming komt de motie-Jansen c.s. (31239, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Zijlstra (31239, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Mijnbouwwet in
verband met nieuwe regels omtrent deelneming in
de opsporing en winning van koolwaterstoffen
door een daartoe aangewezen vennootschap en
omtrent andere taken en activiteiten van die
vennootschap (31090).

(Zie vergadering van 13 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de voorgenomen
sluiting van een aantal vestigingen van Unilever, te
weten:
- de motie-Ulenbelt over het voorkomen van sluiting van
winstgevende Unileverfabrieken (29544, nr. 117);
- de motie-Ulenbelt over het voorkomen van vertrek naar
het buitenland van winstgevende bedrijven (29544,
nr. 118).

(Zie vergadering van 13 november 2007.)

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 117).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben

gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer (XI) en van de
begrotingsstaat van het Waddenfonds voor het
jaar 2008 (31200-XI), te weten:
- de gewijzigde motie-Neppérus/Spies over vrijstelling
van de administratieve lasten van het Besluit beheer
verpakkingen en papier en karton (31200-XI, nr. 61).

(Zie vergadering van 13 november 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Neppérus stel
ik voor, haar motie op stuk nr. 61 van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de uitvoering van de Wet
maatschappelijke ondersteuning, te weten:
- de motie-Van Miltenburg/Van Gijlswijk over misbruik
van de Wmo door werkgevers (29538, nr. 61);
- de motie-Van Gijlswijk over een reële kostprijs voor
huishoudelijke zorg (29538, nr. 62);
- de motie-Van Gijlswijk over ontheffing voor herindicatie
van overgangscliënten (29538, nr. 63);
- de motie-Agema over het oormerken van Wmo-budget
(29538, nr. 64).

(Zie vergadering van 14 november 2007.)

In stemming komt de motie-Van Miltenburg/Van Gijlswijk
(29538, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gijlswijk (29538, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gijlswijk (29538, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
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